

The background of the image shows the dark silhouettes of several oil rigs and pumpjacks against a cloudy, grey sky. The rigs are positioned on the left and right sides, while a large pumpjack is prominent in the center. A large, solid cyan rectangle is overlaid on the right side of the image, containing the title and website address.

СТОИМОСТЬ НЕФТИ

WWW.JINMONEY.RU

ЗАКОНОМЕРНОСТИ

- Рост цен на нефть – благоприятный сценарий для стран-экспортёров, к которым относится Россия. В частности, повышение стоимости сырья улучшает для таких государств динамику платёжного баланса и укрепляет национальную валюту. Соответственно, падение нефтяных котировок удешевляет экспорт, провоцирует ухудшение платёжного баланса и приводит к девальвации нацвалюты.

НЕФТЬ

НА ЧЁРНОЕ ЗОЛОТО ПРИХОДИТСЯ БОЛЕЕ 30% ОТЕЧЕСТВЕННОГО ЭКСПОРТА (ПОЧТИ 50% С НЕФТЕПРОДУКТАМИ), ЧТО ДЕЛАЕТ ЕГО ГЛАВНОЙ СТАТЬЁЙ ЭКСПОРТНОГО СБЫТА.

ПРИ ЭТОМ СТОИМОСТЬ НЕФТИ НАПРЯМУЮ ВЛИЯЕТ НА ЦЕНУ ПРИРОДНОГО ГАЗА - ТРЕТЬЕЙ ПО ЗНАЧИМОСТИ СТАТЬИ РОССИЙСКОЙ ЭКОНОМИКИ.

ЗАКОНОМЕРНОСТИ

- Добыча нефти и природного газа составляет более 10% ВВП.
- На оба вида сырья приходится почти 45% суммарного госэкспорта.
- Более 98% налогов за использование природных ресурсов идут напрямую в федеральный бюджет. Сюда же идут 100% доходов от ВЭД страны в нефтегазовом секторе.